期

建

上海股权托管交易中心中小企业股权报价系统今上线

中小企业融资转让路路

本报讯 (记者 谈璎) 今天上 午,上海股权托管交易中心中小企 业股权报价系统启动, 上海积点网 络等首批 101 家企业成功挂牌。中 小企业股权报价系统启动, 成为拓 宽国内中小企业融资渠道, 促进实 体经济发展的又一重要举措。

构建股权报价新平台

上海股权托管交易中心经过一 年半运营,市场发展讯速,运行平稳 有序,融资、交易功能得到充分发

家,后续签约152家,储备336家; 挂牌前、后通过定向增资共募集资 金约10亿元;帮助企业实现债权融 资总额约5.03亿元,其中落地信用 贷款 3.93 亿元。银行为挂牌公司提 供授信额度共30亿元:投资者开户 数共计 2279 户,累计成交 8932 万 股,累计交易额约2.9亿元。

上海股交中心在服务中小企业 的过程中发现,仍有大批企业或因 还无法判断其持续经营能力,或由

于其规范运营仍需长期整改, 或是 初次接触资本市场、信息披露无法 满足股份转让系统挂牌要求,从而 错失了与资本市场对接的机会。而 实际上,资本市场并不完全排斥这 些企业, 只是企业与投资者双方缺 乏信息互通的平台。上海股交中心 大胆创新,为国内中小微企业构建 了一个全新的股权报价平台。

辟股权转让第三条路

中小企业股权报价系统是为企

业提供挂牌,定向增资,信息披露。 出让、受让信息发布和股权转让过 户登记、人员培训、专业指导、企业 展示、品牌宣传等多方位服务功能 的新系统。推荐机构精挑企业,上海 股交中心严谨审核材料, 在深入了 解企业的前提下,借力一大批围绕 上海股交中心的投资机构、专业服 务机构, 切实帮助企业解决发展中 的难题。

报价系统创新设计了按企业信 息披露程度分级管理,根据改制、披

露财务报告等客观内容,引导并激 励企业进行规范营运,为企业逐步 规范,提供了标准和阶段任务。而投 资者也可根据分类,迅速了解企业 信息披露及规范程度。

在企业定期进行高质量信息披 露的前提下,报价系统为投资方寻 求优质的投资对象、并预留退出途 径,让股权转让的信息更加透明,成 为继过去企业兼并重组或成功上市 的第三条路。

在这个平台上,上海股交中心 将为系统挂牌企业提供配套的综合 性金融服务,加强与区域性银行、小 贷公司、担保公司等金融服务类企 业的合作。除此之外,这一系统还具 备向投资者提供 7×24 小时股权转 让报价、企业可以根据实际情况自 主选择信息披露、降低企业挂牌成 本等特色。

上半年沪上银行投诉服务纠纷占九成

外资银行理财投诉较集中

本报讯(记者谈璎)上海银监 局昨天发布上半年信访投诉处理情 况, 共收到各类投诉事项 1037 件, 服务纠纷占了近九成。

按客户投诉处理内容的性质分 类, 仍以反映金融消费者与金融机 构服务纠纷类投诉为主,占比 88.9%,主要集中在信用卡、存贷纠 纷、代理保险、服务质量、理财产品 和服务收费等方面,占比分别为 26.6%、15.7%、14.2%、7.2%、6.2%和 5.7%。其中,服务收费和信用卡的 投诉占比有所降低, 较去年下半年 分别下降了 3.9 和 3.12 个百分点; 存贷纠纷投诉集中度有所提升,占 比较去年增加了 2.11 个百分点;服

务质量、代理保险、理财产品投诉占 比较去年下半年略有提升, 分别微 升了 0.59、0.53、0.44 个百分点。

按机构分, 五家大型银行因机 构众多,渠道遍布,投诉占比相对突 出,占40%,环比微降0.25个百分 点; 三家中资法人银行占比 7.7%, 环比微升 0.76 个百分点;股份制银 行分行占比 17.6%, 环比微升 0.28 个百分点, 其中个别银行涉及信用 卡和理财产品方面的投诉较突出; 外资银行投诉占比 4.6%,环比微升 0.62 个百分点, 主要集中在个别外 资银行的理财产品上;7家在沪总 行级信用卡中心投诉占比 13.1%, 环比下降 1.33 个百分点。

基金"只生不死"格局被打破

首只目标触发基金面世

本报讯 (记者 许超声)基金 "只生不死"的格局将被打破。即日 起至8月28日通过工行等机构发 行的国内首只目标触发基金-通通泽混合基金,成为国内首只引 入自动清盘机制的公募基金。该基 金合同规定, 当该基金的累计净值

连续 3 个工作日高于 1.1 元或者封 闭期超过一年时,将会主动清盘。如 果基金的累计收益小于3%,基金 公司将不收取管理费。该基金还规 定了目标收益率,争取一年内获取 8%的收益,表明融通基金创造绝对 收益的信心。

光大保德信"基金耀达人"登场

本报讯 (记者 许超声)光大保 德信第三季"基金耀达人"活动近日 闪亮登场。

据了解,光大保德信"基金耀达 人"活动已成功举办了两季,吸引众 多基民参与理财知识有奖问答、竞 猜等,线上积分居前者方可参与线 下电视总决赛。此次"基金耀达人" 同样分为线上海洗和电视总决赛两 部分。线上选拔赛将历时9天,排名 前5的选手将入围电视总决赛,有 机会赢得汽车大奖。

本报讯(记者 刘珍华) 发 上海期货与衍生品研究院 学术委员会第一次会议暨 期货市场发展与城镇化建 设研讨会目前在北京举行, 经济、金融领域十多位知名 专家应邀与会。

专家认为,城镇化建设 是中国经济增长的新动力, 是扩大内需的最大潜力,为 期货市场发展带来机遇和挑 战,建议推进期货市场建设, 加快期货市场改革开放进 化 程,更好地服务城镇化建设。

上海期货与衍生品研 究院是由上海期货交易所 出资成立的公司制研究院, 旨在成为中国期货"智库"。研究 院致力于打造中国期货行业的研 究品牌,成为亚太期货及衍生品

领域有重要影响力的研究中心。

OFFICE CANADA 0

るは別名唯臻回 约 180~230m² 绿城法式至臻叠墅 首批开盘劲销9成,新品房源加推在即,敬请关注 6892 5858 臻 國 绿城·玉兰花园

中国 上海 浦东新区 齐爱路168弄

开发商:上海葛洲坝绿融置业有限公司